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Emma Elsie Pezemo Michelle , 31, rodačka z Kamerunu, byla nalezena mrtvá 2. května
2021 v Bologni . [1] [2]

Jeho bezvládné tělo, roztrhané na kusy a shromážděné v pytlích, bylo objeveno během
odpoledne v popelnici. V těchto chvílích byl ve svém domě nalezen oběšený partner
ženy, 43letý krajan Jacques Honoré Ngouenet .

Policii měli ráno zalarmovat spolubydlící jedenatřiceti, kteří byli znepokojeni, protože
oběť se předchozího večera nevrátila domů. 1. května spolu žena a její partner strávili
den. Emmini přátelé požádali o informace 43letou ženu, která uvedla, že neví, kde je, a
sdělila své obavy.   [3]

Poté bylo zmizení nahlášeno policii. Agenti šli do bytu, kde muž bydlel, a našli ho
oběšeného . Ngouenet byl hostem komunity papeže Jana XXIII. a trpěl psychiatrickými
poruchami, kvůli kterým byl vyléčen . V minulosti se již pokusil o sebevraždu. Měl v
procesu obnovy povolení k pobytu a pouze jeden trestní rejstřík za rušení klidu.

K děsivému nálezu mrtvoly oběti došlo na základě oznámení kolemjdoucího, který si
všiml stop krve u kontejneru, v němž byly poté nalezeny zbytky těla roztrhaného na
kusy, zabalené v pytlích. Vyšetřovatelé později našli poznámku , napsanou ve
francouzštině 43letým mužem, odkazující na studenta a jejich vztah [4].

Podle rekonstrukcí agentů muž zabil svou partnerku večer 1. května v parku, přičemž
její tělo roztrhal na kusy jednou nebo více ostrými zbraněmi. Ostatky pak posbíral do
pytlů a vše vyhodil do popelnice, kde byly opuštěné. Třiačtyřicetiletá žena se po vraždě
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snažila vytvořit si alibi, volala oběti na mobil a psal přátelům, že neví, kde její partner je.
Potom se vrátil do své kajuty a vzal si život oběšením.  [5]

Emma Pezemo byla studentkou univerzity v Bologni a žila s dalšími dívkami v rezidenci
Galvani , která se nachází v Casteldebole v okrese Borgo Panigale . [6] V Itálii žila asi šest
let a získala tříletý titul v Právo [7] Svědek by viděl slzy v předchozím 29. dubnu, když
diskutoval s Ngouenetem. Jejich vztah, přes vzestupy a pády, trval asi tři roky a byl před
její rodinou z velké části skrytý. Její příbuzný, který si to uvědomoval, ale údajně řekl, že
mladou ženu znepokojují některé agresivní postoje 43letého muže.

In un primo momento, gli investigatori avevano ipotizzato che il movente fosse
riconducibile a una gravidanza tenuta nascosta e confessata soltanto ad alcuni parenti
stretti e alle amiche più fidate, ma che non sarebbe stata accettata dall'uomo.  [8]  [9]

Tuttavia l'autopsia escluse che lei fosse incinta. L'esame autoptico stabilì il decesso per
asfissia. Ngouenet l'avrebbe soffocata, probabilmente tramite strangolamento,
all'interno della sua auto. Solo successivamente avrebbe disarticolato il corpo per poi
occultarne i resti.  [10]  [11]

Un'altra ipotesi tenuta in considerazione dagli inquirenti era quella del debito
economico: il quarantatreenne avrebbe prestato alla studentessa una grossa somma di
denaro, mai restituita. Non si escluse inoltre che il camerunese avesse premeditato
l'omicidio, presentandosi sabato 1º maggio all'ultimo incontro portandosi dietro l'arma
del delitto e i sacchi, pronto per compiere la mattanza.  [12]
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